

娛樂
Ta Kung Entertainment

志偉樂園慶生 親朋老幼同賀

寶珠姐神秘到場帶來驚喜



▲志偉（左二）到迪士尼樂園慶生，與米奇（左一）和米妮（右一）合照



▲吳君如（左二）與陳可辛（右一）、女兒是知（右二）和母親出席志偉派對

前天是曾志偉六十歲正生日，下午志偉於迪士尼樂園遊玩，晚上再在樂園酒店舉行晚宴，招呼逾二百名親朋。志偉獲米奇及米妮歡迎，樂園更向他送上「奇妙處處通」白金卡，讓他可以全年三百六十五日無限次進入樂園。志偉與米奇、米妮都有互相擁抱，又一齊合照。

當日志偉下午跟樂好去了樂園的灰熊山谷玩極速礦車，之後到反斗奇兵大本營。對於在迪士尼樂園舉行生日派對，志偉說：「迪士尼是一個老幼咸宜的地方，很多朋友都三代同堂到場，而且帶着小孩到來，大家都流露慈祥的樣子。」

嘉樂盈盈送走B繼續狂歡

晚上志偉於樂園酒店設宴，不少圈中好友均有出席。晚上十時許，部分帶同子女的賓客先後離去。錢嘉樂亦先將女兒兒放在紅色嬰兒籃上離去。錢嘉樂與志偉老婆盈盈則繼續留下狂歡。晚上十時，志偉親送寶珠姐離去，他說：「寶珠姐的到來，是我整個生日宴

最大的驚喜。」志偉表示跟楊天經熟絡後，才認識寶珠姐。志偉指寶珠姐今次是嚮住大家前來賀壽，他之前都沒想過打擾她老人家，寶珠姐實在太有心。志偉表示跟天經都有相同之處，天經入行前是足球員，因為爸爸是足球員，而他入行因為媽媽是演員，大家都背負着上一代在其行業中出色的成就。

陳是知見記者即扁嘴

及後，志偉又再送陳家碧一家離去，他指家碧兩位女兒是其契女。沈嘉偉、邱淑貞（豆斗）不久亦偕三個女兒離去，問到豆斗玩得開心嗎？她未有回答只是高舉「V」字手勢，他們夫婦送走女兒後，再回會場繼續玩。吳君如與陳可辛前晚帶同女兒及母親「冬嬌」到賀，女兒是知離開時見記者影相立即扁嘴，記者祝賀與志偉同生日的是知「生日快樂」，她才面對鏡頭微笑。問到她收了什麼禮物？君如未有回答，只笑說：「志偉哥哥，哈哈，六十歲仲叫哥哥。」



▲志偉（中）親自迎送寶珠姐（左）離場，旁為天經



▲志偉與親朋一同在迪士尼樂園玩極速礦車

官恩娜稱指甲鉗跌街似故意

港台「第二十四屆國際流行音樂大獎」記者會昨日舉行，官恩娜（Ella）、許廷鏗及林欣彤（Mag）均有出席。Ella近日忙於宣傳新歌，加上又要拍廣告，相當頻撲，昨日都顯得好疲倦；但她指自己若不工作就會病，或是吃個不停。

Ella表示最近接拍了一個從小就很有趣的個人護理產品廣告。問到是否怪了很多？她表示沒設計過，但拍到好的廣告好過賺到錢，加上她向來也不是洗腳不抹腳的人。提到她兄長的座駕遭從天而降的指甲鉗刮花，Ella指未找到哥哥，覺得指甲鉗跌落街似是故意，如果對方無心，豈不是剪腳甲落街？兩者都欠缺公德心。她最安慰的是哥哥無事，因為她個人對車不太重視，但哥哥那部好像是新車。

林欣彤選歌必先感動自己

許廷鏗表示讀國際學校時只聽外語歌，但他並非崇洋，只是覺得外語歌有很多東西值得學習；當歌手後才聽回廣東歌。Mag亦表示經常會聽外語歌，但廣東歌也會聽，她覺得一個人進步要放低自己。稍後，她會推出第三張大碟，將會收錄個人作品，覺得一首歌要令人感動就先要感動到自己，抄歌就會失去意義。



▶官恩娜對哥哥遇上指甲鉗跌落街刮花車子，並非意外

◀林欣彤（左）表示選擇歌曲必須能感動到自己，旁為許廷鏗



▲杜Sir（右起）帶同韋家輝、高雲翔、黃奕、游乃海和鍾漢良到鄭州宣傳《毒戰》

杜Sir欣賞高雲翔演出感人

杜琪峯執導的警匪片《毒戰》，在內地上映以來反應和口碑均不俗，票房也持續升溫，影片上映一星期票房已過億，刷新了杜琪峯個人的內地票房紀錄，並成為內地最賣座的警匪片。不過，杜Sir似乎並不滿足於此，他攜該片的演員鍾漢良、黃奕、高雲翔等現身鄭州，繼續為影片宣傳。現場有數百名瘋狂粉絲熱烈歡迎一眾演員，當《毒戰》見面會播放完畢後，不少媒體都起身鼓掌，大讚此片高潮迭起，節奏緊湊，甚至連「眨眼」的時間都沒有。

鍾漢良形象大變

有觀眾指鍾漢良在《毒戰》中的演出，幾乎給觀眾嚇了一跳。因為這位總帥帥氣形象出現的小生，留着鬍子，

非常邋邋。但這就是他在這部片中的角色，一位追蹤歹徒一天一夜的警員。到最後與歹徒的大決戰中，他還演出撞車等驚險戲分，令觀眾對他印象深刻。主持人問到高雲翔與黃奕，在《毒戰》結尾，高雲翔為救黃奕被槍擊，兩人感情似有曖昧。高雲翔表示為黃奕輸槍，可能是導演想有特別的想法。

高雲翔又表示跟杜Sir的合作十分愉快，生活中也非常要好。他稱杜Sir是大家長，很會照顧人，令他十分感動，杜Sir坦言十分欣賞高雲翔，對他在《毒戰》中的表現很滿意，他說：「雲翔演得很好，很認真。但是因為片長關係，刪掉了他很多精彩戲分，他也有場哭戲演得很感人，刪了我也覺得很遺憾。」

▶鍾漢良在《毒戰》飾演的警員，形象大變



叻哥兄弟報恩輝哥任嘉賓



▲輝哥（左一）為秀姑（左二）送上壽包慶生，旁為叻哥（右二）和弟弟陳百榮

前港台副廣播處長吳錫輝為Now101台主持全新節目《輝哥的儷賞》，昨日陳百祥（叻哥）和陳百榮兩兄弟為節目擔任嘉賓，叻哥更帶同太太黃杏秀前來，輝哥更送上壽包給剛牛一的秀姑。叻哥笑稱當年輝哥在職時高高在上，港台頒了一個「全年最佳慈善歌曲大獎」給他，也要輝哥點頭才可以通過，故自己今次來報恩，考下輝哥做主持的工夫。至於輝哥笑言自己人不似人，鬼不似鬼，叻哥叫輝哥不用謙虛，又不見Now邀請陳志雲做主持，擺明寸「志雲大師」。

指港台部分節目偏激

之後輝哥更叫叻哥談談對港台的觀感，叻哥謂港台是以香港人想法行先，大部分拍攝的節目，香港觀眾都認同；不過叻哥覺得港台節目有偏激了一點。輝哥透露早前訪問了黃毓民，雖然對方在教學方面是一個好教授和老師，不過在立法會提案這行徑，自己卻不敢苟同，而叻哥也表示絕對贊同。輝哥覺得香港是文明之都，可以用其他方法表達感受。



家蔚有感修身需時 哭起來

周家蔚昨日出席一個家庭用品活動，身穿低胸裙，會上更即場示範吸塵。家蔚產後兩個多月，至今仍未修身，早前她穿上短裙出街，被指有「巨臀」，她笑言是自己不自量力，以後不會這樣穿了。家蔚指現在已減了二十磅，但希望大家給她一點時間減肥；她坦言日前才因為磅數難減而喊。老公洪天明又有要她減肥嗎？家蔚笑說：「他一方面叫我做運動減肥，但一方面又叫薄餅食，令我好辛苦，但好彩無抑鬱。」曾志偉前晚在主題公園舉行六十歲生日派對，家蔚跟天明及兒子也有到場，她因為要照顧兒子，八時便回家；後來天明回來時飲醉了，又要照顧老公。對於樂園提早封閉部分園區給志偉開派對，令遊客不滿，家蔚表示不清楚，但她就大讚樂園擴充後有很多親子遊戲，相信以後會經常帶兒子去遊玩。

天明或留港拍《飛虎》續集

另外，天明原本六月會到橫店拍戲，但現在無線又找他拍《飛虎》續集，可能計劃有變。她都覺得老公外形黑黑實實很適合演飛虎隊員，而且又可以留港，所以很大機會接拍。

◀周家蔚出席活動示範吸塵

惠英紅韓國拍片 遇上低溫症

惠英紅（小紅）最近身在韓國拍攝新片《冬戀望日》，小紅趁空檔到處購物，結果她在一個多小時內花了二百多萬元韓幣（約一萬四千多港元）去買面膜，出手認真闊綽。小紅指今次在戲中要講韓語對白，她出發前都努力背好對白，但到達現場後，才知對白改了。她估不到韓國都有「飛紙仔」。幸好現場有兩位翻譯，加上本身有語言天分，也很快背熟對白。她亦在手上寫韓語讀音作提示，手背都給她寫花了。

整天被韓男圍着

今次小紅與韓國型男趙漢善合演母子，她大讚對方身體語言方面的表達很好。她在韓國拍攝的短短七天裡，亦分別跟三歲至六十歲的韓國男演員合演，整天被韓男圍着，艷福不淺。小紅今回隨劇組造訪了韓國的歷史文物地方拍攝，令她見識更廣，她也經歷了從影以來的第一次，就是遇到了低溫症。小紅表示戲中大多是文戲，雖然只穿單薄戲服和拖鞋，但在室內有暖氣演得舒服。可是走到室外拍攝時，因溫差大弄得低溫症，立即感到頭暈要衝進室內，她自己也呆了，幸好沒有事。



◀小紅在韓國拍片，外景時遇上低溫症